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INTRODUCTION
The Medical Board of Australia's Medical Training Survey (MTS) is a NATIONAL REPONSE RATES
national, profession-wide survey of doctors in training in Australia. 2020 2021 2022 2023 22,337
This infographic is for the Australasian College of Dermatologists for T
which 49 trainees responded to the survey. It is confidential and 2 A s1a%  ssaw s6s%  sasy  cligible for
generates data used to strengthen medical training in Australia. The analysis
MTS is conducted annually with doctors in training, with 2023 being 26.8%
the fifth year. Significant difference between the results of 2022 and 2023
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The above map shows the current

term/rotation or placement % by state. A Not shown due to insufficient sample size.

Visit MedicalTrainingSurvey.gov.au and use the interactive data dashboard to create your own tailored reports using MTS data from 2019 to 2023.
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